
Lassan gyógyul az egri kórház
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Egy orvosnak akkor is a gyógyítás marad a
hivatása, haegy kórházatvezet, de akkor

az intézmény bajaira kell gyógyírt találnia -
véli Kovács József, az egri Markhot Ferenc
Kórház főigazgatója. Megoldásra váró problé
ma pedig

- hasonlóan a megyei kórházak leg
többjéhez - akad elég Hevesben is: orvoshi
ány, elöregedett műszerek, felújításra szoruló

épületek. Miként a súlyos betegségeknél a
konzílium, itt a segító'készerők összefogásaje
lentheti a gyógyulást.

Egerben, ahogy mondani szokták, már a
múlt is kötelez. A katolikus város kórházát
1726-ban, a pestisjárvány után alapította gróf
Erdődy Gábor, az akkori püspök, akit a honi

egészségügy egyik úttörőjének neveznek. Az
irgalmasrendi kórház tíz ággyal nyitotta meg
kapuit. Itt két pap és nyolc testvérápolta a be

tegeket. A következő évszázadban az ispotály
ból - azaz a szegényházból - kialakult a női
pácienseketellátó, SzentVincenevét viselő in
tézet is. E kettő egyesüléséből 1950-ben jött
létre a jelenlegi megyei kórház, melynek név

adója, Markhot Ferenc orvos-fizikus 1769-
ben megalapította Egerben az Első Magyar
Orvosi Iskolát, a ScolaMedicinalist.
Az évszázados hagyományok azonban

nemcsak büszkeségre adnak okot, de felelős

séget is jelentenek: a régi épületszárnyak né

melyike ugyanis több száz éves, megóvásra
érdemes műemlék. Ráadásul nemcsak az
ódon falak, de az újabb kori ingatlanok is le
pusztult állapotban vannak, esőzéskor példá
ulbeázással fenyegetnek. Az intézet hat telep
helyen működik, sez a széttagoltságsokba ke
rül, hiszen gyakorta szállítani kell a betegeket,
s napmint nap az ételt. A hevesi megyeszék
helyen 1137 ágyon gyógyulhatnak a pácien
sek, ám a kórtermek csak nyolc százaléka ne
vezhető komfortosnak. Ezért issürgető, hogy
elkezdjék a régóta halogatott rekonstrukciót,
melynek érdekében többször eredménytele
nül pályáztak címzett támogatásra. A tervek
szerint az első ütem munkálatai mintegy 4,5
milliárd forintba kerülnek.
Az egri kórházban évente negyvenezer

fekvőbeteget gyógyítanak, a járóbeteg rende
léseket pedig hat-hétszázezeren keresik fel. Ez

olyan nagy szám, mintha a megye minden la
kosa évente kétszer megfordulna itt - tudom
meg a főigazgatótól. A huszonhárom osztá
lyon és a rendelőintézetben kétszázorvosgyó
gyítja a pácienseket, de még legalább hetven
állás betöltetlen. -Sok azerőfeszítés és kevés a
siker- összegzi KovácsJózsefazon törekvései
ket, hogyorvosokat csábítsanak a barokk vá
rosba. A képzett, gyakorlattal rendelkező
szakemberek megnyeréséhez a vonzó bér
mellett lakásokra is szükségvolna, decsak két
lakásbérletreszóló kiutalási joggal rendelkez

nek, ami igen kevés. Mégis sikerült a közel
múltban vezetőt találni a kétszázmillió forin
tos beruházással épült, modern sürgősségi
osztályra. Nagy szükség volna például altató
orvosokra,gyermekgyógyászokra, fül-orr-gé-
gészekre is. Azúgynevezett hiányszakmákban
megoldástjelenthetaz is, hogyazorvosok vál
lalkozásban lássák el teendőiket - véli a fő
igazgató.
Az elavult műszerparkra sem lehetnek

büszkék Egerben. A gépek átlagéletkora
ugyanis tíz év, ami bizonyos műszereknél
már a „nyugdíjas kort” jelenti. Azelöregedett
computertomográf könyv szerinti értéke
példáulmár a nullára csökkent. A tüdőszűrő
berendezések között pedig akad olyan, ame
lyik lassan betölti a harmincadik évét. Ko
vács József főigazgató szavai szerint több
mint félmilliárd forint értékben szereznek be

új műszereket a közeljövőben. Ezek közt

olyan modern, sok esetben életmentő diag
nosztikai eszközök vannak- például újcom
putertomográf és mágneses rezonancia el
vén működő diagnosztikai (MR) berendezés
-
amelyeket egy megyei kórházban már nem
nélkülözhetnek a gyógyításhoz. A berende
zések bérletéhez szükséges önerőt a város és
a megye cégeinek, vállalkozóinak adomá

nyaiból gyűjtik össze. A támogatók névsorát
emléktáblán örökítik majd meg apatinás eg
ri kórház falán.


